
 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de São 
José dos Pinhais, Estado do Paraná, realizada em 03 de Fevereiro de 2014. 
 
             As quatorze horas do dia tres de fevereiro de dois mil e quatorze, na Sala de 
Reuniões da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, situada na Rua 

Veríssimo Marques, nº 1.801, Município de São José dos Pinhais, reuniram-se os 
conselheiros do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de São José dos 
Pinhais – CMDR iniciando os trabalhos o Sr. Presidente Rogério Negoseki realizou a 
leitura da ata do dia 06 de janeiro de 2014, na sequencia Sr Rogério explanou referente 
as faltas dos conselheiros, sendo assim fica em pauta para a próxima reunião um relatório 
de faltas. 
De acordo com o artigo 14º fica declarado vago o cargo do vice-presidente bem como a 
exclusão do conselheiro que será oficiado pela Secretaria Municipal de Saúde. Após 
justificar de suas faltas Fabrício Tambolo pediu para ser colado em ata que essa atitude 
seja aplicado em todos os Conselhos. Srª Danielle colocou os programas que estão 
iniciando em 2014 do Sacolão, sendo troca de material reciclável por verduras; tendo 20 
mil sacolas ao ano e 320 toneladas de lixo reciclável recolhidos, fornecido pelas 
Cooperativas de São José, sendo atendido 18 pontos por esse programa, mais 
informação disponíveis no site da Prefeitura. Srª Jorgina sugeriu que este projeto se 
estenda para toda área rural, trocando o lixo neste caso por flores.Srº Jandir Alessando 
indicou que seja enviado um oficio para a Secretaria do Meio Ambiente para tal fim. O Srº 
Tambolo comentou sobre o descaso de alguns moradores da área rural que colocam lixo 
orgânico e reciclável juntos na caçambas espalhadas estrategicamente pela área rural. 
Srª Danielle comentou sobre o andamento do armazém da família e da agroindústria. Srº 
Tambolo comentou a necessidade de um abatedouro de peixes no município, O Srº 
Alessando indicou para que o mesmo procure a Emater para mais informações sobre o 
assunto, bem como o Srº Paulo da Nova comentou sobre a dificuldade da psicultura 
devido ao clima da região. Srª Danielle informou que hoje dia 03 de fevereiro inicia o 
cadastramento de mudas de morango no Município. Srª Paulo da Nova comentou sobre a 
realização da TEC HORT no final do mês de março. Srº Presidente Rogério Negoseki 
colocou em discussão a definição dos Conselheiros  para a comissão  das DAPS. Srº 
Pedrinho do Emater colocou que seja indicado o Sr Paulino Nogueira Magalhães da 
Emater para auxiliar a comissão, na qual foram indicados Pedrinho Mariani, Afonso 
Rendak, Valdir L. Holtman, Luiz Carlos V. Dias, Jose Rendok e Rogerio Negoseki por 
opinião do seu Valdir fica marcado a reunião para as 14:00 hrs. Srº Rogério Negoseki 
colocou que a próxima reunião fica para a 2º, segunda –feira da semana de março. 
O Presidente Rogério Negoseki, deu por encerrada a reunião, às quinze horas e trinta e 
nove minutos, da qual para fins de direito, eu Mônica Ienkot, Secretária do CMDR, lavrei a 
presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente, tendo em vista que os 
demais conselheiros assinaram a lista de presenças em livro próprio. 
 
Rogério Negoseki (Presidente)…......................................................................................... 
 
Mônica Ienkot  (1º Secretária) …..................................................................... 
 
 
 


